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ATA DA REUNIAO - CGPC - 20/06/2016

Aos vinte dias do m6s de junho de dois mil e dezesseis no sano do administrativo do Instituto Federal
do Parang, campus Umuarama, ds quinze horas e quinze minutos. reuniram-se OtAvio Akira Sakai,
Rejanea Oliveira Brito Matusaiki, Norma Barbado, Joyce Ronquim, Elaine Augusto Praia, Thiago Pereira
do Nascimento, Terezinha dos Anjos Abrantes, Karla de Oliveira Sampaio, Stella Alonso Rocha, lvg
Vinagre de Lima, Silvia Eliane de Oliveira Basso e eu Net01io Alarcon Fioratti. A pauta do dia:
Organizagao da realizagao da festa junina. Elaine iniciou a reunldo solicitando informag6es sobre como
esb a organizaQao da festa junina dentro dos cursosl os coordenadores deram sua posiQao. Elaine
informou que a infraestrutura seri montada no Bloco Administrativo e estari montada at6 quarta-feira
pr6xima. Thiago questiona sobre a distribuigao das barracas dentro das tendasl Elaine pergunta se esta
distribuigao deve ser sorteadal ap6s discussgo acordou-se que na pr6xima quarta-feira as 17:00hs sera
realizado sorteio da distribuigao das barracas e cada coordenador indicard a presenQa de um
representante de cada turmal na quarta-feira pr6xima, logo ap6s o sorteio da distribuigao das barracas,
tamb6m sera feita a programagao do evento pda Elaine e pelo Thiago (que tamb6m coordena o projeto
IF Music). Ap6s discussgo chegou-se a conclusio de fazer todas as barracas em local coberto, sendo
que as Onicas tendas servo armadas para o IF Music, para a "cadeia" e para o "espetinho", dadas suas
particularidades. Cada barraca dever6 fazer a sua decoraQao e seri cedido aos alunos banners antigos
que possam ter seu material reutilizado. Sera permitida a utilizagao de mesas e cadeiras da saba n ' 06
do bloco 03, que ap6s o uso deverio ser devolvidas ao local de origem. Rejanea salientou que as
interveng6es fisicas feitas por aqueles que instalario decorag6es devem ser de maneira que ap6s
retirado nio haha dano ds pinturas, azulejos, revestimentos ou demais infraestruturas fisicas. A Rejanea
se prontificou a conversar com os responsaveis pda cantina, saber se des abririo neste dia e se des
rio comercializar agua e refrigerantes na festa pois caso sim, precisara ser em quantidade suficiente e
dlsposto pr6ximo ao local da festa jbloco administrativo). Terezinha salientou que caso a cantina nio vg
abrir neste dia, a COPEMADI ficard responsavel por comercializar agua, refrigerante e suco. Nada maid
havendo a tratar, a coordenadora de ensino Elaine Augusto Praia agradeceu a presenga de todos e deu
por encerrada a reunigo e eu, Net01io Alarcon Fioratti, que a tudo vi. ouvie transcrevi na presente ata.
que ap6slida e aprovada sera assinada pelos membros.
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